

塘下出动 1600多人 织密平安巡防网

巡查平安隐患,严查电动车违规充电

本报讯(记者 陈绵绵)“现在塘下的治安越来越好,街头巷尾都有巡防队巡逻,‘红马甲’走村入户,我们住在这里很安心。”住在塘下镇八水村的新居民娄女士的一番话道出了很多人的心声。

2月1日至3月22日期间适逢“两节”、全国“两会”,塘下镇开展“深化大巡防、平安过大年”专项行动,营造“居家安心、出门放心”的社会环境。

昨晚,全镇机关干部、基层站所工作人员、89个村村干部等1600多人参与集中巡防行动。在八水村,村党支部书记陈锦录挨家挨户检查出租房消防情况,着重

查看了电动车是否在室内充电的情况。

“停放电动车的位置要采取实体墙与外界隔断,或者顶部安装简易喷淋。室内严禁电动车充电,否则后果不堪设想。”陈锦录一边巡查,一边向住户宣传电动车管理注意事项。

在海滨南路,巡防人员发现一出租房厨房内停放了一辆正在充电的电动车,当即收缴该车辆电瓶,并严肃告知该住户,根据《浙江省消防条例》规定,在疏散通道、安全出口、楼梯间停放电动车,或者私拉电线和插座给电动车充电的,责令改正,处50元以上200元以下罚款。

据悉,新年到来之际,塘下镇党委、政府高度重视平安工作,提早对平安巡防作相关部署,并多次开展检查。该行动以各工作片为单位,全体人员分解到各工作片,由联片班子成员牵头,全镇发动、全员参与,开展拉网式、地毯式排查。每位巡防人员人手一份“平安大巡防日报表”,及时记录并上报汇总在巡防行动中发现问题,督促职能部门立整立改。

此外,该镇还组建了700多人在线的微平安网,每天及时反映巡防情况,各部门及时沟通,必要时采取联合行动。

曹村镇“红色基金”传递党内关爱

本报讯(通讯员 沈超凡 记者 苏盈盈)近日,曹村镇党委书记王心海来到困难党员杨某、龚某某家中,询问他们身体和生活状况,鼓励他们克服眼前困难,并送上关爱基金和慰问品。

连日来,该镇主要领导走访慰问困难党员、老党员,送去党和政府的关怀。

“此次慰问资金来自曹村镇红色关爱

基金。”该镇相关负责人表示,今年2月8日举行的镇党代会上,各党支部积极向该镇红色关爱基金捐款,当天共募集爱心款58000元。

该负责人表示,“红色基金”深化了党内关爱行动,通过关爱困难党员、老党员,进一步增强党组织的凝聚力和向心力,促进曹村各项事业持续健康和谐发展。

汀田开展“写福送春联”活动

本报讯(通讯员 洪丹妮 记者 林瑞蓉)日前,市文学艺术界联合会书法家志愿者走进汀田街道清河文化礼堂,为村民写春联、送福字。当天,500多对春联被村民领走。

当天上午8时许,活动现场就围满了村民。几位书法志愿者挥毫泼墨,写下一副副春联。多副作品墨迹未干,就已经被村民领走。一村民高兴地说:“我今天领了三副春联,自己家、儿子家、工厂门口都要贴上春联。”

近年来,每逢春节来临之际,汀田街道都在文化礼堂开展送春联活动,为村民送去新春祝福,得到大家的一致好评。

据悉,此次“写福送春联”活动由浙江



省文学艺术界联合会、浙江省书法家协会主办,汀田街道办事处、瑞安市文学艺术界联合会承办。

市市场监管局开展节前市场专项整治行动

本报讯(记者 项颖 通讯员 杨建格 张睿 刘仲超)临近春节,市市场监督管理局开展节前市场专项整治行动,全面检查全市流通环节的食品,确保群众度过欢乐、祥和的新春佳节。

2月8日上午,该局稽查大队执法人员来到国际大酒店,依照流程详细检查厨房、冷菜间等地及调料使用情况、食品原料储藏环境等,全面检查餐具是否

消毒、调料使用是否规范等,并查看了索证索票的相关票据、厨房日常台账记录等。

在市区大润发超市冷冻区、散装食品区等,执法人员逐一检查了食品的生产日期、保质期出厂检验报告和合格证等,并现场指导培训超市工作人员。

该局稽查大队食药中队队长钟增伟说,此次主要检查了餐饮单位宴会中

心、大型商场超市、药店的食物、药品和保健食品,从检查结果来看,总体情况较好。

连日来,该局持续开展春节前食品药品大抽检行动,检查食品生产、流通和餐饮服务。该局15个基层所(局)陆续开展食品安全宣传、专项整治等,加大巡查检测、检查力度,确保市民在春节前后买得放心、吃得安心。

市能源监察大队检查 冬季室内空调温控情况

本报讯(通讯员 方荣楷 记者 项颖)日前,市能源监察大队组织开展2018年冬季室内空调温控情况专项检查,督促公共建筑、公共机构严格执行冬季室内空调温度设置不得高于20℃的规定。

此次检查对象主要为政府机关办公楼、学校办公楼、医院办公区、商场、宾馆、饭店、商务办公楼、娱乐场所、金融机构等。

市能源监察大队组织人员检查了辰茂阳光酒店、国际大酒店、铭瑞酒店、工商银行瑞安市支行、瑞安农商银行、新旗广场等12家公共建筑。

2月7日至2月8日,该大队会同市机

关事务管理局,抽查市民政局、市残联、市委老干部局、市综合行政执法局、南滨街道办事处、潘岱街道办事处、莘埭街道办事处、滨海新区管委会等10家公共机构。从检查情况看,各单位均能较好地落实冬季室内空调温度控制不得高于20℃的规定,但是个别单位仍存在室内空调温度设置高于20℃、空调运行期间开窗或房门敞开等现象。

对此,检查人员当场提出建议,要求其按规定整改,对于经室温检测系因设备陈旧、冬季制热效果较差的空调,建议相关单位采购、更换高效节能型空调,更好地落实室内温控相关规定。

卫计系统工作人员参与无偿献血活动

399人献血96900毫升

本报讯(通讯员 魏菽珍 记者 陈成成)连日来,我市卫计系统工作人员踊跃献血,让冬日的瑞城暖流涌动。

2月7日至9日,我市卫计系统在市区玉海广场和各医疗单位开展“护卫生命、天使血缘”医务工作者无偿献血活动,保障春节期间临床用血需求。

2月7日上午8时30分许,参加献血的医务人员早早地排队等候。他们当中,有的是一线医护人员,有的是后勤人员;有工作不久初次献血的护士,也有多次献血的医生。

现场献血成功的市人民医院感染科主任丁继光表示:“我是一线医护人员,与病患及家属经常接触,对于临床用血需求量有着更加清楚的认识,也更加明白无偿献血对于病患、家属、医院乃至社会的意义。用我们可以再生的血液挽救生命,是医务人员义不容辞的责任。”

市血站相关负责人表示,1月至2月是每年献血人数最少的时候,血源十分紧张,卫计系统工作人员充分发挥了无偿献血应急队伍作用,展现了良好形象。

据统计,此次共有399人成功献血,



献血量达96900毫升,及时补充了血液库存,保障了春节期间的临床用血需求。

马屿客运站正式启用

开辟10条线路,乘客不出站可实现换乘,进一步优化出行条件

■记者 林晓

建设2年时间的马屿客运站终于“千呼万唤始出来”。2月11日,市长途汽车运输公司马屿镇汽车站(以下简称“马屿客运站”)正式投入使用,原来的临时停靠点正式关闭,所有客运班车全部迁入新建的马屿客运站运营,班车线路大调整,乘客在站内即可完成换乘,极大地方便了居民出行



5个临时停靠点正式关闭

2月11日上午8时30分,一辆辆班车从马屿客运站缓缓驶出,标志着马屿客运站正式启用运营。

据悉,过去该镇没有正规的汽车站,5个临时停靠点分布在不同地点,分别为马岩老电影院对面、马岩老菜场北首、马北老停车场、三马路双屿南路交叉口及马屿镇政府旁。

马屿客运站投入使用后,5个临时停靠点正式关闭,所有原客运班车全部迁入马屿客运站运营。

乘客不出站可完成换乘

记者在马屿客运站看到,新的客运站外形美观大方,候车大厅环境整洁干净,停车场非常宽敞,现场还有几辆不同线路的客运车正在等候发车。

据了解,马屿客运站地处该镇五甲村五福路与322国道交叉处(金马佳园小区对面),南临322国道(56省

道)、北接康宁路、东靠五福路,占地总面积30.26亩,投资6000万元,于2016年1月份开工,2018年初建成,目前已成为我市西部规模最大、设施最齐全、功能最完善的道路运输枢纽中心,为当地的客流提供了高品质好环境的场所。

该客运站按照国家三级汽车站标准建设,站内设有49个客运车辆停车位,开辟10条客运线路,拥有94辆客车。乘客在这里可以坐车前往梅屿、曹村、瑞安市区、温州市区等地,极大地改善了当地村民的出行条件。

马屿客运站经理张金帆介绍:“以前一座临时停靠站停一二条线路,村民出行不便。新客运站不仅环境优美,还给乘客带来换乘的便利。我们把所有的线路、班次、车辆安排在这里,乘客可以在站内完成换乘。”

公交线路配套衔接

为了方便群众出行,马屿客运站新增衔接公交线路,在马屿镇设置3个停靠点,分别是三马东路电信大楼、三马中路农商银行、双屿南路农业银行。临时停靠点为团社、五甲、马岩电影院、九甲、垟下。

据悉,原则上保持发车台位不变、班次不变、票价不变;所有线路禁止招手即停,按规定均在停靠站停车上下客。

[相关链接]

班线车辆和公交进出线路

- 1.从马屿客运站北门进站通道进站,从马屿客运站东门出站通道出站。
- 2.出租车、三轮车等均在在大门前规定区域依次有序排队发车。
- 3.私家车随停随走,不准长期停车。

调整后班车线路变化

序号	班车名称	原路线	调整后路线	备注
1	107公交车	镇政府临时停靠点、322国道	马屿客运中心、跃马大道、三马东路、团社、322国道。	
2	马屿—瑞安(快客)	镇政府临时停靠点、322国道	马屿客运中心、322国道	
3	马屿—温州(快客)	三马路双屿南路交叉口临时停靠点、双屿南路、322国道	马屿客运中心、322国道	
4	马屿—圣井	马岩老电影院对面临时停靠点、三马西路、马陶线、322国道	马屿客运中心、跃马大道、三马东路、三马西路、马陶线、322国道	
5	马屿—梅屿	马岩老菜场北首临时停靠点、马陶线	马屿客运中心、跃马大道、三马东路、三马西路、马陶线	
6	马屿—平阳坑	马岩老电影院对面临时停靠点、三马西路、马陶线	马屿客运中心、跃马大道、三马东路、三马西路、马陶线	
7	马屿—河吞底	马北老停车场临时停靠点、三马西路、九甲村、水坑村	马屿客运中心、跃马大道、三马东路、三马西路、九甲村、水坑村	
8	马屿—碧山	马岩老电影院对面临时停靠点、三马西路、马陶线	马屿客运中心、跃马大道、三马东路、三马西路、马陶线	
9	马屿—曹村(含马屿—梅源)、该线路分两条走向	三马路双屿南路交叉口临时停靠点、双屿南路、钱马线 三马路双屿南路交叉口临时停靠点、三马东路、团社、江上	马屿客运中心、五福路、教育东路、双屿南路、钱马线 马屿客运中心、五福路、三马东路、团社、322国道	其中九辆 其中五辆

送春联、拍全家福 江桥村民欢乐过年



本报讯(记者 林晓 通讯员 吴存锦 黄晓兰)2月12日、13日,由马屿镇政府与中国农业银行瑞安支行组织的“送春联、拍全家福”活动在江桥村举行,丰富当地村民的节日生活,营造喜庆、欢乐、祥和的节日氛围。

在现场,许多村民全家出动,前来合影留念,让摄影师定格温馨瞬间。

考虑到一些村民不能到现场拍全家福,摄影师不辞辛苦,挨家挨户到村民家门口拍摄,得到大家的好评。

据了解,“送春联、拍全家福”活动已为江桥村100多位村民“留住”笑容。

13支平安巡逻分队 巡回大街小巷

本报讯(记者 林晓)岁末年初,市民走亲访友、聚会活动频繁,是各类事故易发期。2月7日下午,马屿镇组成13支“平安巡逻小分队”开展平安巡防,受到当地群众好评。

该镇党委、政府高度重视春节期间平安建设工作,组织镇机关干部、各基层站所工作人员、全科网格员和平安志愿者等200多人,成立13支“平安巡逻小分队”。

据悉,此次巡防主要针对人员密集场所消防安全、道路交通安全、食品安全、危化品烟花爆竹安全和公共场所等重点行业领域。

在平安大巡防启动仪式动员会上,该镇党委书记刘建敏表示,巡防队员必须发扬吃苦耐劳精神,提高警惕,把安全工作做细做实,让群众过一个平安祥和的新年。

近年来,该镇高度重视平安建设工作,坚持每半年开展一次平安建设文艺汇演,每季度赠送一批平安宣传小礼品,每月发放一次平安建设小广告,努力提高“平安三率”,实现平安创建人人参与、平安成果人人共享的社会效果。

